

『改訂版 大学入試 漆原晃の 物理基礎・物理 [力学・熱力学] が面白いほどわかる本』 正誤表

このたびは弊社刊『改訂版 大学入試 漆原晃の 物理基礎・物理 [力学・熱力学] が面白いほどわかる本』第1刷（2023年5月26日発行）の記述につき誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日：令和6年2月9日

ページ	箇所・行目	誤	正
24	解説 1行目	設問番号 (1) が抜けておりました。	
306	解説 8行目	状態方程式③の右辺で、 R にある二重下線(=)を T_1 の下に移動する。	

以上